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HKH ALV 2023 notulen versie goedgekeurd bestuur en ALV op 14 maart 2024 
 
Kort verslag van de jaarlijkse algemene ledenvergadering van 23 maart 2023 bij 
Muziekvereniging Prinses Irene. 
Aanwezig: 35 leden inclusief 4 bestuursleden. 4 afmeldingen. 
 

"t was een gedenkwaardige aauwud, de meuite waerd”. 

 
1. OPENING. De voorzitter, Ewoud Doyer, opent om 20.05 uur de vergadering.  

2. MEDEDELINGEN/Ingekomen stukken. Er zijn geen mededelingen/ingekomen stukken. 

3. TOE TE VOEGEN PUNTEN. Er zijn geen toe te voegen punten. 

4. BESTUURSZAKEN. 

4.1. VERSLAG VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 2022. Het verslag is door 
een misverstand niet gepubliceerd in de Ratel. Wel beschikbaar op de website 
Historische Kring Huizen - Algemene ledenvergadering 2022 . In de pauze is er 
gelegenheid gegeven om het verslag te lezen . Vanuit de vergadering zijn er geen 
vragen of opmerkingen over dit verslag. Verslag goedgekeurd. 

4.2. Bestuurlijk jaarverslag 2022. Is gepubliceerd in de Ratel, er zijn geen vragen, verslag 
goedgekeurd. 

4.3. Jaarrekening 2022. Het financieel overzicht was op de vergadering beschikbaar. Het 
verslag is door de penningmeester Rienko Verboon toegelicht. De inkomsten waren 
hoger dan begroot voornamelijk door de met € 2,50 verhoogde minimum Bijdrage (€ 
2,09 meer per bijdrage, Boeken en Overig (door terugstorting van niet leverbare 
vitrine) en inkomsten van het Jumbo-boek). De uitgaven waren per saldo iets lager 
dan begroot, doordat er geen opslagruimte hoefde te worden gehuurd. Dit gaf de 
mogelijkheid om te investeren in onze vrijwilligers en presentatiemateriaal. De 
balans geeft aan dat de vereniging financieel een stevige reserve heeft.  

4.4. VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE EN DECHARGE AAN HET BESTUUR VOOR HET 
GEVOERDE BELEID. De kascontrolecommissie, bestaande uit de heren G. Bakker en 
C. Kruijmer, heeft de cijfers over 2022 gecontroleerd en in orde bevonden. De heer 
Kruijmer bevestigt dit. De vergadering verleent hierop décharge aan het bestuur. 
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Het bestuur bedankt de leden van de kascontrolecommissie 
voor de controle van 2022. 

4.5. BENOEMING NIEUWE KASCOMMISSIE. De heren G. Bakker (niet aanwezig maar al 
afgesproken) en V. Bout geven zich op voor de kascommissie. 

4.6.  Décharge voorzitter Ewoud Doyer. Wegens persoonlijke omstandigheden heeft 
Ewoud besloten zijn activiteiten als voorzitter te beëindigen. De ALV geeft Ewoud 
décharge. Rienko Verboon bedankt Ewoud voor zijn inzet en bevlogenheid sinds mei 
2015. Als herinnering krijgt Ewoud een Huizer borrelplank en Huizer mand.  

4.7. Goedkeuring benoeming interim voorzitter Katharina Grosser. Binnen het bestuur 
waren hier geen kandidaten om het voorzitterschap over te nemen. Katharina 
Grosser heeft aangegeven dat zij tijdelijk zal waarnemen als voorzitter tot dat er een 
opvolger voor Ewoud is gevonden. Het bestuur heeft hiermee ingestemd en Katharia 
is de afgelopen maanden al nauw betrokken bij het bestuurswerk. Het bestuurd stelt 
Katharina nu formeel voor als interim voorzitter. De ALV gaat akkoord met haar 
benoeming per 23-3-2023. 

4.8. Katharina Grosser. Katharina vertelt e.e.a. over haar achtergrond en hoe zij in 
Huizen terecht is gekomen en gebleven. Vanuit achtergrond als beleidsadviseur voor 
culturele instellingen wil zij zich als vrijwilliger inzetten voor de HKH en is sinds mei 
2022 begonnen met het beleidsplan. 

4.9. Fred Schraveres en Jan Rebel bedankt! De voorzitter bedankt de heren met een 
Huizer mand. Fred heeft 22 jaar de index van de Ratel verzorgd en Jan 17 jaar de 
website. 

4.10. Website. De website is sinds deze week vernieuwd! De opzet is meer 
gestructureerd, maar vooral (beheer)technisch is e.e.a. voor ons makkelijker 
geworden. Dank aan Jaap Markerink en reacties zijn welkom. 

5. BELEIDSPLAN 2023-2026. 
Katharina ligt de totstandkoming van het plan toe (plan op website, zie hier). Interne en 
externe interviews en draagvlak creëren bij bestuur en vrijwilligers hebben geleid tot het 
plan wat er nu licht.  
De meest opvallende inzichten n.a.v. alle interviews en analyses waren 

1. de HKH en Huizer Museum zijn zeer verschillend en vullen elkaar aan. 
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2. de HKH is klein zowel in absolute zin als percentueel 
t.o.v. de bevolking(0,08 % t.o.v. 8% van andere regionale kringen). 

3. succesvolle kringen hebben een beleidsplan, zijn zichtbaar en hebben een eigen 
ruimte. 

4. de huisvesting van de HKH vervult maar liefst acht functies en beperkt de vereniging 
in zijn functioneren. 

De nieuwe beleidslijnen voor de toekomst zijn: 

 Missie: De HKH is de schatkamer van de geschiedenis van Huizen. Wij willen Huizers 
en ieder ander die geïnteresseerd is, laten genieten van de rijke geschiedenis van 
Huizen. Vooral met betrekking tot het dagelijks leven in Huizen door de eeuwen 
heen. 

 Visie: Huizer cultureel erfgoed is het waard om te behouden, omdat het huidige en 
toekomstige generaties een beeld geeft van het verleden. Het draagt bij aan de 
verbinding binnen onze gemeenschap. 

 Doelstellingen: Wij doen onderzoek naar historische bronnen, behouden deze voor 
toekomstige generaties en inspireren  met het rijke en unieke verleden van Huizen.  

 Wat we concreet gaan doen in 2023/2024: 

o Bestuur vernieuwen 

o Vrijwilligers werven 

o Lobbyen voor eigen huisvesting 

Reacties aanwezigen: 

 De heer Gooijer vraagt in hoeverre de HKH actief lobbyt voor het gebruik van de 
aula van de Oude Begraafplaats? Op dit moment liggen de eisen en wensen t.a.v. 
de eigen ruimte bij de gemeente en de vraag om ons een ruimte te bieden. 
De heer Keg vindt dat het unieke van Huizen naar voren moet komen, dat maakt 
bewoners trots. 
De heer Kruijmer vraagt aandacht voor het bijna verdwenen Huizer dialect. De 
heer Schaap ligt het initiatief van de toneelvereniging Ontwaakt om lessen in het 
dialect te geven toe. Vanuit de HKH is Klaas Schipper hierbij betrokken. 
Mevrouw Laverman vraagt aandacht voor vertegenwoordiging van het erfgoed in 
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de omgevingsvisie van de gemeente. 
 

Het beleidsplan wordt door de ALV goedgekeurd. 

6. BEGROTING 2023. De penningmeester licht de begroting voor 2023 toe. De inkomsten 
zijn voorzichtig begroot, geen subsidie van de gemeente dit jaar. Wel aanvraag voor 2024 
ingediend en we zijn hoopvol gestemd. De advertentie tarieven zijn verhoogd. De 
uitgaven zijn gebaseerd op stijgende prijzen, reservering voor opslagruimte en het 
beleidsplan (investeringen in ICT en vrijwilligers). Er is een verliessaldo van € 3.740,- 
begroot, 8% van ons vermogen. De ALV gaat akkoord met de begroting. 

7. RONDVRAAG. Van de rondvraag wordt door de aanwezigen geen gebruikt gemaakt.  

8. SLUITING. De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur onder dank aan de 
aanwezigen.  
 
Na de pauze voeren Bert Schaap in Huizer- en Frans Ruijter in Blaricommer-dialect een 
onderling gesprek over de verschillen en overeenkomsten van de beide dorpen. 
Aangevuld met reacties uit de zaal en actuele zaken wordt het een vrolijk gebeuren. Het 
gesprek wordt afgesloten met het lied "D'r is een hooibarg in de brangd ëvleugen, haal de 

spuut, haal de spuut" in een mengeling van de dialecten. Na goed gebruik van de Huizer 
toneelvereniging als afsluiting het Huizer volkslied: “Draed deur de naelde en de naelde deur de 
draed, waar zallen wij dee vosjies jagen, deur de eleboog of deur de wagen, draed deur de naelde 
en de naelde deur de draed.”  

Klaas Schipper sluit de avond af, maar er kan nog wat gedronken worden. 

Akkoord verklaring Notulen: 

 


